

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第354期 | 2025年2月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

又一个奇迹在我家出现了

【明慧网】我是一九九八年得法的大法弟子，也是因病走入大法中来的。二十几年的修炼，我家出现过很多奇迹，有的已在明慧网上发表了，最近我家又出现了一个医学无法解释的奇迹。

今年九月中旬一天，家里的电话响了，我拿起来一听，是在外地的儿子打来的。儿子哭着说：“妈，你快来吧！我被确诊得白血病

了。”我一听也很震惊，大家都知道这种病在医学上是判死刑的，儿子才四十多岁。我说：“不会有事的，我马上就过去。”我立刻坐车赶到儿子住的医院。见到儿子、儿媳在哭。我冷静地对他们说：“别怕，咱们不是有师父、有大法吗？”他俩看到我很冷静，就不哭了，情绪稳定下来了。我说：“从现在开始你们就敬念法轮大法好、真善忍好，师父会管你们的。”他俩一起点头，马上开始敬念。

原来事情是这样的：儿子本来是因肾结石疼痛难忍去了医院，在检查验血后，得知患了白血病的。真是突如其来的噩耗。医生说：你还是先治白血病吧，这病比肾结石



严重的多。儿子换了一家更大的医院做检查，结果还是一样，确诊是白血病，必须住院治疗。他就给我打了电话。

为了在一起学法炼功，儿子打完点滴后当天就出院回家了，晚上我们一起炼了五套功法。儿子感觉全身都轻松了，肾结石也不疼了。第二天晚上炼完五套功法，儿子排出很多黑便，他已经四天未便了，他高兴地说身体轻松多了。

更神奇的是，第三天早上，儿子起来排尿时，听见“啪”的一声，低头一看，是个石头！肾结石竟然毫无感觉地排了出来。儿子把石头冲洗干净装到瓶子里，跑到楼上给我看，他高兴地边哭边说：

“妈，大法太神奇了！师父太厉害了！排石的时候完全不象大夫说的那么疼，都没有感觉。”儿子把大夫开的止疼药全扔了。

从那以后，儿子更加认真地学法炼功、诚念“法轮大法好、真善忍好”。到了十二月份，儿子到医院进行复查，一周后检查结果出来，各项指标全部正常。大夫看看我儿子说：“你好得

太快了，太神奇了，我们医院建院以来，从来没有过得白血病这么快好的，真是奇迹了！”儿子拿着化验单，出门就给我打电话，说：“妈，又一个奇迹出现了，我的白血病好了，这简直太神奇了，大法太厉害了！”

一个常人解释不了的奇迹又出现在我家了。这再一次证实了，人不能做到的事情，大法能做到。大法是超常的，只要相信大法、相信师父，真是一切无所不能。师父对每个人都是慈悲的，只要相信，奇迹就会出现。

感恩师父！感恩大法！

我们全家叩拜伟大的师尊！

文 / 黑龙江大法弟子◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



2025年1月份获知97名法轮功学员被中共非法判刑

——陕西省宝鸡市岐山县刘会侠女士遭诬判六年三个月

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）河北遵化市今年 72 岁的法轮功学员王瑞伶被枉判八年，于二零二一年四月十五日被非法关押于河北女子监狱，因拒绝放弃真善忍信仰，被折磨致精神失常。狱警还恐吓拒绝“转化”的其他法轮功学员：不“转化”都得疯，要不就死。二十六年了，中共一天也没有停止过对法轮功的迫害。

据明慧网报道统计，二零二五年一月新年期间获知，又有 97 名法轮功学员被中共非法判刑，有 55 人被非法判三年以上重刑。河南漯河市法轮功学员杨俊成、丁香芹夫妇，二零二三年九月被中共警察绑架、非法关押构陷，近悉，夫妻俩被非法判十年。有 43 名 60 岁以上老年学员被非法判刑。其中，80~90 岁 2 人，70~80 岁 19 人，60~70 岁 22 人。他们中有的曾经是市检察院书记员、市体委工作人员、市广播电视局干部、市工商局干部、兰州交通大学老师、军医大学研究生、退休教师、医院干部、银行职员、会计等社会各行各业的精英人士。

非法判刑分布于中国大陆二十二个省、自治区、直辖市。迫害最严重地区依次为：吉林省 20 人，辽宁省 15 人，黑龙江省 8 人，山东省 8 人，北京市 6 人，甘肃省 5 人，湖南省 5 人。

中共敲诈勒索法轮功学员 62 万 3 千 5 百多元。其中，有 33 名



学员遭中共非法判刑的同时被处以罚金 32 万 3 千 5 百元，1 人被警察抢劫 30 多万元。

中国大陆维权律师张仁说：

“我认为法轮功是我们中国历史上最大的一个冤案。”“中国（中共）政府开始打压法轮功以后，北京司法局有发出通知给各个律师事务所，叫律师事务所不要接受法轮功的案件，不要为他们辩护，不要为他们代理这个案子。”张仁说：“法轮功都是好人，根本不是刑事罪犯。中共不应该为此糟蹋大量优秀人才与司法资源，应该早日结束对法轮功的迫害。”

一、一月份获知 97 名法轮功学员被冤判

据明慧网报道统计，二零二五年一月份获知又有 97 名法轮功学员被非法判刑。

迫害案例：

案例 1、陕西省宝鸡市岐山县刘会侠女士遭诬判六年三个月

陕西省宝鸡市岐山县法轮功学员刘会侠二零二四年五月二十二日被闯入家中的岐山县公安局警察绑架。日前获知，二零二五年一月十

四日，刘会侠遭岐山县法院非法庭审，她被非法判刑六年三个月。

刘会侠（刘惠侠）现年约 60 多至 70 岁左右，岐山县水利局退休职工。她于一九九六年底开始修炼法轮大法，按照真、善、忍的标准要求自己，身心发生了很大的变化，原来的鼻窦炎、额窦炎、慢性胃病、心脏病，在修炼后很快都不翼而飞。

然而自中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，刘会侠因坚持修炼法轮大法，多次遭中共人员绑架迫害，曾被非法劳教一年。在劳教所遭强制洗脑、被迫违心写“思想汇报”、被逼迫劳役，身心受到很大伤。

结语

“神目如电”，多行不义必自毙，苍天饶过谁？二零二四年十月三十日，曾任辽宁省阜蒙县公安局国保大队长、指导员的包福顺，在开公车回家的路上与大货车相撞，当场死亡。车祸现场惨不忍睹、触目惊心。包福顺是阜蒙县地区迫害法轮功学员的主要责任人之一。曾跳着脚说他身体好、不怕遭报的包福顺车祸丧命。据明慧网报道，二零二四年，追随中共参与迫害法轮功的各级官员及其他人员正在大批遭恶报。据对明慧网曝光案例的不完全统计获知，二零二四年遭恶报的人数达到了 729 人，成为中共迫害法轮功二十五年来，一年中遭恶报的最高人数。◇

陕西省宝鸡市法轮功学员王乖彦两遭非法庭审 目前情况不详

2024 年 9 月 25 日，陕西省宝鸡市金台区法院对法轮功学员王乖彦非法开庭后，检察院变更起诉，10 月 28 日下午两点半，再次非法开庭。之后，就没有下文了，王乖彦一直不被释放，也没有判决。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇